

VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár,
1946. szeptember 17.Szerkesztőbizottság: BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÓS KÁROLY
Felölős szerkesztő: BALOGH EDGÁRKedd
III. évfolyam, 214. szám

Az NB I. negyedik fordulójában:

Kellemes meglepetést szerzett az U bukaresti győzelme — A váradi Szabadság megszerezte első pontjait

Három vidéki csapat vezet továbbra is a bajnokságban -- 4 gólt rúgott a Dermagant csatársora az ITA ingadozó védelmének — A Dermata és a Victoria még veretlen az NB II.-ben

A Nemzeti Bajnokság szeptember 15-iki, negyedik fordulója sem nélkülözte a meglepetéseket. Kolozsvári vonatkozásban örvendetes meglepetés az Universitatea sikeres szereplése Bukarestben, ahol az otthon játszó Juventus ellen aratott megérdemelt győzelmet. Kellemetlen meglepetés volt — kolozsvári vonatkozásban — a Vasas széteső, puha, rendszertelen játéka, a nagy lelkesedéssel küzdő UDR ellen és csak a szerencse segítette a Vasasokat újabb két ponthoz. A negyedik fordulóban megszületett az első eldöntetlen eredmény is, a temesvári CFR—Ciocanul mérkőzésén. Sorozatos bal siker után a nagyváradi Szabadság is megszerezte első pontjait az FC Craiova felett aratott 4:1 arányú győzelmével.

A marosvásárhelyi Dermagant csatársorának erősségét bizonyítja, hogy Aradon, a saját pályáján játszó ITA-nak 4 gólt tudott rúgni. A másodosztályú bajnokságban a Dermata csapata eldöntetlenül játszott Marosvásárhelyen a táblázat élén álló CFR-rel szemben. A Victoria szerencsével győzött a nagybányai Phoenix ellen. A Harghita barátságos mérkőzésen gólzáporral győzött Szamosújváron. A vasárnapi mérkőzésekről az alábbi részletes tudósításokban számolunk be:

Boldizsár 11-esével — szerencséjével — győzött a Vasas az UDR ellen Vasas—UDR 1:0 (1:0)

KOLOZSVÁR. — A városi sporttelepen 5000 néző előtt játszották le az NB I. negyedik fordulójában a Vasas—UDR mérkőzést. A Vasas csapatában három hetes szünet után újra játszott Börzsei, míg Moldován kimaradt a csapatból, mert a Victoria — a Vasas szurkolók legnagyobb meglepetésére — azon a címen, hogy Moldován 1940 előtt a Victoria játékosa volt, visszajavoltatta a Victoriához. A Román Labdarugó Szövetség egyidejűleg két hónapra felfüggesztette Moldován játékjogát.

Az UDR csapatában Zsizsik sérülése miatt nem játszott. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Vasas: Boldizsár, Demeter, Farmathy, Szaniszló II., Börzsei, Bálint, Ferenczi, Kovács IV., Vánczi, Bodola, Fülöp.

UDR: Konrád, Plujár, Alasiu, Neagru, Mark, Jovan, Micu, Kovács, Kolnik, Vida, Dura.

Már az első percben Vánczi — közelről — hatalmas kapufát lö. A Vasas perceig kapujához szoritja ellenfelét. A 12. percben Bodola, majd a 15. percben Vánczi öt lépésről és tisztá helyzethől lö — mellé. Nyomasztó a Vasas főlénye, Fülöpnek háromszor egymás után van alkalma gólszerzésre, de hibázik. A 25. percben óriási kavardás az UDR kapuja előtt. Fülöp, Vánczi, majd Bodola öt lépésről lövik emberbe a labdát.

A játék nagyon izgalmas. A 28. percben Alasiu a 16-oson belül, kézzel érinti a labdát. A játékvezető 11-est ítél, amit Boldizsár nyugodtan lö a kapu bal alsó sarkába. 1:0.

Három perc múlva Fülöp kapulének fejei a labdát. Közben az UDR is többször veszélyeztetet balszárnya révén, de Boldizsár nagy bravúrral védi kapuját.

A második féldőben változik a játék képe. Az UDR főlényével indul a játék. Egymás után három sarok rúgást érnek el a resicaiak, de eredménytelenül, mert a Vasas védelem mindent hárit. A 15. percben Micu, majd a 22. percben Duran van alkalma egyenlítőre, de közelről mellé lövik a labdát. A Vasas csatárára, különösen csatársorára nem lehet ráismerni, annyira gyengén játszik. A 26. percben Fülöp bombalövését Konrád kiejti, Vánczi a kapu szájából el irányítja a kapu felé perdülő labdát. Az UDR-nek több alkalma van a játékidő utolsó perceiben az egyenlítésre, de a Vasas védelme Boldizsárral az élen kiharcolja a mérkőzés két pontját.

BÍRALAT A MÉRKŐZÉSROL:

A Vasas csapata nagyon gyenge napot fogott ki, a hatalmas lelkesedéssel küzdő UDR ellen. Az első 20 percben az volt remélhető, hogy a Vasas gólokkal nyeri meg a mérkőzést, de utána — mintha kieserített volna az együttállás — mert még öt lépésről sem tudták a kapuba helyezni a labdát. Igaz hogy Börzsei még mindig érezte sérülését, míg Fülöp a balszél posztján nem ta-

lálta fel magát, de ez nem mentés a csapat gyenge szereplésére.

Az UDR játékával mindenben igazolta jó hírnevét, és a Carmen elleni múlt vasárnapi győzelmét. Különösen a második féldőben, csatársora egymás után vezetett a legjobb támadásokat, de nem volt szerencséje. A játék képe alapján

a döntetlen eredmény lett volna a realis.

A Vasas csapatából Boldizsár, Szaniszló II., Farmathy és Bodola, míg az UDR-ből Konrád kapus, Alasiu, Neagru, Jovan és Dura tűntek ki.

A mérkőzést az aranyosgyéresi Baciu gyengén vezette.

Az Universitatea bravuros győzelme Bukaresztben a Juventus ellen

Universitatea—Juventus 3:2 (1:2)

BUKAREST. — (Kiküldött tudósítónk telefonjelentése.) A Venus pályáján 10 ezer néző előtt játszották le az U—Juventus mérkőzést, amelyet a kolozsvári egyetemi csapat bravuros játék után 3:2 (1:2) arányban megérdemelten nyert meg. Az U minden dicséretet megérdemelt, mert a fővárosi csapat ellen, amely az első féldőben már 2:1 arányban vezetett, szünet után — hatalmas lelkesedéssel játsza — nemcsak hogy kiegyenlített, hanem a maga javára fordította a mérkőzést.

A 20. percben Jordache a Juventusnak szerezte meg a vezetést, amelyet a 23. percben Dascalu 11-esből egyenlített. A

38. percben Fatu újra megszerzi a vezetést a hazai csapatnak. 2:1.

A második féldőben a kolozsvári egyetemi csapat — a fővárosi közönségtől biztatva — hatalmas lelkesedéssel küzd. A 16. percben Coracu beadásából Coman egyenlít. 2:2. A játék nagyon érdekessé és változatos. A 36. percben Coracu szerzi meg az U-nak a győztes gólját. 3:2. A mérkőzés után a fővárosi közönség a levonuló Universitatea csapatát — szép játékaért — meleg ünneplésben részesítette.

A kolozsvári csapat, amely a játék nagy részében fölényben volt, megérdemelten nyerte meg mérkőzését. A Juven-

NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉSROL

Fazekas János dr. főorvos (Vasas): — Az erkölcsi győzelem az UDR csapatáé volt. Csatársorunk gyenge napot fogott ki, amihez hozzájárult három sérült játékosunk szerepeltetése.

Rausch Hermann (UDR): — Ezt a mérkőzést nem a Vasas, hanem a játéka vezető nyerte meg. Egyébként szép, durvaságmentes mérkőzés volt.

tus csak az első féldőben elégitelt ki. Az U-ból Joja, Cristea, Luca dr., Roman, Dascalu és Coracu, míg a Juventusból Jordache, Flamaropol és Petrescu játszott jól. A ploesti Tope Ionescu a mérkőzést tárgyilagosan és jól vezette.

Az U a következő összeállításban játszott: Cristea, Straja, dr. Medrea, Coman, dr. Luca, Joja, Roman, Radulescu, Dascalu, Medrea III., Coracu.

Az egyetemi csapat Bukarestből visszafelé jövet kedden Nagyszébenben játszik a Soimii ellen barátságos mérkőzést.

A marosvásárhelyi Dermagant szép sikerrel szerepelt Aradon

ITA—Dermagant 3:4 (5:2)

ARAD. — Szép időben, 6000 néző előtt került lejátszásra az ITA—Dermagant mérkőzés, amely meglepetészerű eredménnyel végződött. A marosvásárhelyi csapat nagy sikerrel szerepelt és ha Lukács kapus jobban állja meg a helyét, úgy aligha alakult volna ki ilyen nagy gólarány. A gólok sorrendje a következő:

20. perc Pálffy 0:1, 26. perc Bonyhádi 1:1, 33. és 35. percben Perényi 3:1, 36. perc Incze II. 3:2, 41. Perényi 4:2, 43. perc Tóth III. 5:2. Szünet után az első percben Perényi 6:2, 16. percben Perényi 7:2, 29. percben Bonyhádi 8:2, 35. percben Pálffy 8:3, 41. Pálffy 11-esből 8:4.

Az aradi csapatban a csatársor pompásan játszott, de védelme gyenge volt. A Dermagant csapatából Pálffy, az Incze testvérek és Sikó emelkedett ki. A mérkőzést Freund Imre (Bukarest) kifogástalanul vezette.

Az ITA e győzelmével továbbra is vezet az NB I. osztályában.

A Szabadság ragyogó játékkal szerezte meg első két bajnoki pontját Craiován Szabadság—FC Craiova 4:1 (1:0)

CRAIOVA. — Kétnapos utazással a lábában állt ki craiovai mérkőzésére a Szabadság. A hazai csapat az elmúlt vasárnapi veresége után megerősített összeállításban játszott a nagyváradiak ellen, de egyetlen gólját is csak 11-esből tudta elérni Bozoky révén. A 4000 néző előtt lejátszott mérkőzésen Baráthy lötte a vezető gólt a 11. percben, majd szünet után Bodó a 14. percben volt eredményes. A 20. percben Baráthy révén már 3:0-ra vezetett a Szabadság, amikor Gorcca bukaresti játékvezető 11-est ítelt a nagyváradiak ellen, amellyel Bozoky révén az FC Craiova szépített az eredményen. A befejezés előtt három perccel Bartha lötte az utolsó gólt.

A Szabadság csapatát, amely a mérkőzést szép iskolajáték után megérdemelten

nyerte meg, a nagyszámu közönség melegen ünnepte. A csapat legjobb része a csatársor volt.

A Szabadság idegenben elért győzel-

CFR (Temesvár)—Ciocanul 0:0

TEMESVÁR. — Crutescu bukaresti bíró játékvezetése mellett, 8000 néző előtt került sor a fenti mérkőzésre.

CFR (Bukarest)—Jiul 2:1 (0:0)

BUKAREST. — A Giulesti-pályán alig 5000 néző jelenlétében játszották le ezt a mérkőzést, amelyet a fővárosi vasutas csapat csak nagy küzdelem

me nagy örömet szerzett szurkolóinak, akik remélik, hogy a csapat végre magára talál és további értékes eredményeket ér majd el.

amely izgalmas és változatos küzdelem után az eredménynek megfelelően, eldöntetlenül végződött.

után tudott megnyerni Muresan két góljával. A Jiul részéről Szabó volt eredményes.

Carmen—Prahova 6:1 (1:0)

PLOESTI. — A román bajnokesapat elmúlt vasárnapi resicai veresége után szép és tetszőlős játékkal fölényesen

győzött a Prahova ellen Fábian 2, Farkas 2 és Kovács 2 góljával. A Prahova részéről Mihalescu volt eredményes.

A Dermata eldöntetlenül játszott Marosvásárhelyen Dermata-CFR 1:1 (0:1)

MAROSVÁSÁRHELY. — 2000 néző előtt játszották le a Dermata-CFR NB II-ös mérkőzést, amely hatalmas küzdelem után eldöntetlenül végződött.

védelem, Both és Pápai, míg a CFR-ből Stroja, Tanase és Szöllösi játszott jól.

A Victoria csak nagy küzdelem után és szerencsével tudott győzni a Phönix ellen Victoria-Phönix 1:0 (0:0)

KOLOZSVAR. — A Vasas-UDR mérkőzés előtt lejátszott mérkőzést a Victoria csak hatalmas küzdelem után és szerencsével tudta megnyerni.

Nistor, Capusan, Muresan, míg a Phönixből Molnár, Pálffy és Ardos játszottak jól.

Table with 2 columns: Team name and score. Includes teams like ITA, CFR Tr., Vasas, etc.

Crisana CFR-Törekvés (Szatmár) 4:0 (3:0) NAGYVARAD. — Vasárnap délután 1500 néző előtt a hazai csapat megérdemelten győzött az NB II. mérkőzésen.

Egyéb eredmények: Nagybánya: Minaur-CFR (Beszterce) 4:0 (2:0). Barátságos mérkőzés, amelyet a Minaur könnyen nyert meg Szabó, Adamek, Kovács és Nemes góljaival.

A Haggibbor 7:1-re győzött Szamosujváron a Spárta ellen SZAMOSUJVÁR. — A Haggibbor újjászervezett csapata a Spárta együttesét barátságos mérkőzésen szép játék után 7:1 (3:0) arányban győzte le.

Máramaroszi: Tisza SC-Egyetem vegyes 6:1 (3:0). Szép játék, fölényes győzelem. Góllövők: Dobes I. 2, Pap I. 2, Akosi, Dobes II. illetve Forwald.

A Román Labdarugó Szövetség a mérkőzések rendjének és nyugalmának, a játék rendes lefolyásának biztosítása érdekében összeállította a nézők tizparancsolatát.

Dés: a DSE 2:0 (0:0) arányban győzött Nagy és Hirsch góljaival a besztercei Unirea ellen.

ERŐSÍTÉS: A hazai csapatból védelem, Both és Pápai, míg a CFR-ből Stroja, Tanase és Szöllösi játszott jól.

NB II-ös eredmények: Sepsiszentgyörgy: Textil (Sepsiszentgyörgy)-Gloria CFR (Galat) 2:1 (1:0). 2000 néző. Vezette Purcerote (Bukarest).

NEZŐK! 1. Ne felejtsek el, hogy sportpályán vannak és hogy a labdarugás játék.

Bukarest: Spárta-FC Ploest 2:2 (1:1). Unirea Tricolor-Gloria 2:0 (0:0). Turan-Severin: Politehnica-CFR 2:1 (0:1).

2. A labdarugópályán a nézőknek sportzerűen kell viselkedniük.

Arad: AMTE-Electrica 4:0 (1:0). Temesvár: CFR-CAMP 1:0 (1:0). Ricsa: RMTE-Rúsritul 2:0 (2:0). Piski: CFR-Venus 3:0 (1:0). Lupény: FC Surland-Minerm 3:2 (1:2).

3. A belépőjegy megváltása senkit sem jogosít fel sportszerűtlen magatartásra.

A Vasas ifjúsági csapata Kolozsváron a Dermata ifjúsági ellen barátságos mérkőzésen 2:1 (1:1) arányban győzött.

4. A játékosok is emberek. Következésképpen ők is hibázhatnak. Őket aposztrofálva nem szüntetik meg a hibákat, hanem — ellenkezőleg — súlyosbítják azokat.

HIREK VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi naplaja. Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhivatal: Brassai utca 7. Távfeszítő 258.

A bajnokság negyedik fordulójának eredményeire olyan tömegesen érkeztek be találati szelvények, hogy azokat a rendelkezésre álló idő alatt a szerkesztőség nem dolgozhatta fel.

A teniszi vasárnapra kitűzött Vasas szezonzáró uszóversenye az esős időjárás miatt elmaradt.

A Dermata női kosárlabda csapata Kristy Margit és Rostás Ilus kitűnő játékkal 22:8 (11:6) arányban legyőzte az Ady csapatát.

A kolozsvári Torna Liga a közelebbi országos bajnokságokra való tekintettel szeptember 20-án, péntek délután 6 órakor az OSP Fűrdő-utca 27. szám alatti helyiségében rendkívüli értekezletet tart.

A Játékvezető Testület labdarugó csapata szeptember 16-án hétfőn délután fél 5 órakor az Öreg szabók ellen játszik a városi sporttelepen.

Sikerrel vizsgáltak a marosvásárhelyi játékvezetők A marosvásárhelyi kerülethez tartozó 1940 előtt és 1940 után vizsgázott játékvezetők szeptember 7-én és 8-án tették le a besoroló vizsgájukat.

Disztrikt-bírák: Csutor László, Dály Ferenc, Dulicsek Ferenc, Molnár Attila, Szabó Sándor és Suci Traian.

Máramaroszi eredmény: CS Tisza-Törekvés-Viktória vegyes 11:3 (3:1). Barátságos mérkőzés. Szép játékkal, fölényes győzelem.

Az Országos nemzeti teniszbajnokságok küzdelmeit szeptember 20-a és 25-e között Bukarestben tartják meg a TCR pályáján.

TEKE-SPORT. A Városi-Vidéki Tézók tagozata szeptember 16-tól szeptember 24-ig a következő bajnoki mérkőzéseket sorolta ki: Szeptember 17-én, kedden KTEG-Junior a Nagy-féle pályán.

KÖVETELJE a bizományostól, a tizedekben, kávéházakban, eukrászdákban és a rikkanestól a „VILÁGOSSÁG-SPORT”-ot!

Tom Tyler: „A vadnyugati hőse” Gondoskudjék jegyről délelőtt 11-től 1-ig! Uj hirdóscsoszal! az Urániumban!

